



## **В Ульяновской области осуждена директор социального учреждения для детей-инвалидов**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору Государственного учреждения социального обслуживания «Детский дом-интернат для глубоко умственно отсталых детей «Родник» Валентине Ананьевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата чужого имущества с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в августе 2006 года директор детского дома незаконно издала приказ об установлении себе ежемесячной надбавки «за расширение зоны обслуживания», в результате чего до мая 2008 года ею было незаконно получено более 59 тысяч рублей.

Приговором суда Ананьевой назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы условно.

15 Июля 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/763106>